В России

Санкции и их последствия

• Wallet Connect заблокировали в России

PБК, CoinMarketCap (eng.)

Вечером 31 октября крупнейший протокол авторизации криптовалютных кошельков WalletConnect объявил об ограничении доступа для пользователей из России. По словам представителей компании, изначально под блокировку попали IP-адреса из России и Украины, однако впоследствии сервис восстановил доступ для украинских пользователей.

Решение о блокировке пользователей из России сервис объяснил необходимостью следовать требованиям OFAC — Управления по контролю за иностранными активами Министерства финансов США.

WalletConnect является популярным протоколом ДЛЯ авторизации криптовалютных кошельков децентрализованных приложениях (DApps). Связь кошельков с такими приложениями является основополагающим фактором для развития децентрализованных технологий. WalletConnect поддерживает более 170 криптокошельков, включая MetaMask, Trust Wallet, Rainbow Протокол И Т.Д. используется для подключения кошельков на OpenSea, Blur, Uniswap, Aave и во многих других приложениях Web3.

 WSJ со ссылкой на свои источники сообщает, что Binance планирует прекратить поддержку рублевых платежей

РБК

Крупнейшая криптовалютная биржа Binance планирует прекратить сотрудничество с платежной системой Advanced Cash, сообщает The Wall Street Journal со ссылкой на свои источники.

По данным издания, платежный сервис Advanced Cash позволял пользователям переводить на биржу средства из российских банков, находящихся под санкциями.

Госрегулирование

 Госдума в ноябре рассмотрит несколько законопроектов о регулировании криптовалюты

TACC

Пакет законопроектов о регулировании криптовалюты до сих пор проходит процесс согласования, но в ноябре он будет рассмотрен Госдумой. Об этом сообщил глава комитета Госдумы по финансовому рынку Анатолий Аксаков в эфире телеканала РБК.

• Замглавы комитета Госдумы РФ по информполитике Антон Ткачев рассказал про перспективы криптовалют в России

Парламентская газета

Ограничения, переводом связанные денежных средств за рубеж сложностями оплатой импортных С товаров, привели к тому, что в России наметилась тенденция росту криптовалютных операций. Минпромторг разработал инструмент ведения для деятельности промышленного майнинга, который поможет бизнесу проводить трансграничные платежи. Об этом в интервью «Парламентской газете» рассказал первый замглавы Комитета Госдумы по информационной политике, информационным технологиям и связи Антон Ткачев.



ЦФА

В России появились ЦФА на драгоценные камни

BeInCrypto

Экспобанк представил цифровые финансовые активы (ЦФА), привязанные к стоимости бриллианта. Это первый в России выпуск такого рода активов, который зависит от цены драгоценного камня. Об этом пишет редакция «Ведомости».

ЦФА выпустили на трехкратный круглый бриллиант стоимостью в ₽9 млн. Его разделили на пять тысяч частей. Экспобанк выставил на продажу только одну тысячу из них. Итоговая цена актива — ₽1,975, то есть 1/5000 стоимости драгоценного камня.

Выпуск нового актива реализовали через блокчейн-платформу «Мастерчейн».

Цифровой рубль

В Минфине рассказали о роли цифрового рубля в международной торговле

TACC

Роль цифрового рубля в международной торговле будет существенной, поскольку его использование позволит сократить внешнеторговых издержки риски операций. Такое мнение высказал заместитель министра финансов России Алексей Моисеев, выступая на сессии "Цифровой рубль как инструмент внешней торговли В ЕАЭС" Международного таможенного форума.

"Почему я считаю, что цифровой рубль существенную займет роль международной торговле - прим. ТАСС). Во-первых, радикально снижаются издержки участников для внешнеэкономической деятельности. Вовторых. радикально снижаются риски, недобросовестным связанные поведением финансовых партнеров, да и собственно торговых партнеров тоже. Вот эти два фактора - они, конечно, на мой взгляд, в конечном итоге приведут к тому, что роль цифрового рубля в международной торговле будет достаточно значительной", - сказал Моисеев.



В мире

События в отрасли

 Блокчейн ТОN побил мировой рекорд по скорости обработки транзакций

BeInCrypto

The Open Network (TON) поставил новый мировой рекорд по скорости обработки транзакций, пробив отметку в 104 тыс. переводов в секунду. Результат подтвердил аудитор CertiK.

За 12 минут теста сеть обработала более 42 млн транзакций. Пиковая скорость составила 108 409 переводов в секунду.

Примечательно, что такой показатель — самый высокий не только среди блокчейнов. Он также превышает скорости обработки таких платежных систем, как Visa и Mastercard.

Проекты и анонсы

• Запущен блокчейн Celestia, построенный по модульному принципу

Forklog, Techopedia (eng.)

Команда Celestia Labs завершила развертывание бета-версии основной сети под названием Lemon Mint.

Блокчейн позволит роллапам (rollups) и другим модульным цепочкам использовать Celestia для обеспечения доступности данных и консенсуса.

Lemon Mint предложит новый метод масштабирования — ноды смогут подтверждать доступность данных без необходимости загрузки всего набора для конкретного блока.

 Solana Labs представила платформу GameShift для упрощения интеграции блокчейна в игры

CRYPTO PIZZA

Solana Labs объявила о запуске бетаверсии новой платформы GameShift, призванной облегчить разработчикам игр создание различных продуктов на базе блокчейна Solana.

GameShift — это унифицированный API, который незаметно для разработчиков справляется со всеми сложностями блокчейна, позволяя сосредоточиться на создании игр, не тратя времени на обучение программированию для добавления поддержки блокчейна.

Госрегулирование

 Налоговая служба США получит данные о транзакциях пользователей Kraken

BeInCrypto

Представители американской криптовалютной биржи Kraken сообщили, что передадут данные 42 тыс. пользователей в Налоговую службу США (IRS) уже в ноябре. Постановление суда они опубликовали на своей странице поддержки.

Kraken должна предоставить Налоговой службе США данные о профилях и историях транзакций клиентов, которые с 2016 по 2020 год совершили переводы на сумму выше \$20 тыс.



РауРаІ получил лицензию на предоставление криптоуслуг в Великобритании

BelnCrypto

Британское подразделение платежного гиганта PayPal получило одобрение **Управления** финансовому регулированию (FCA) надзору оказание криптоуслуг в стране. Об этом свидетельствует сообщение на сайте регулятора.

• SEC истребовала от PayPal через суд данные о стейблкоине PYUSD

РБК

Комиссия по ценным бумагам и биржам (SEC) США потребовала от компании PayPal через суд предоставить документацию о стейблкоине PYUSD. Это стало известно из квартального отчета PayPal, опубликованного 2 ноября.

Майнинг

Крупнейший в США майнер начал добычу биткоина на мусорных свалках

<u>РБК, CoinDesk (eng.)</u>

Крупнейшая в США майнинговая компания Marathon запустила пилотный проект по добыче биткоина на возобновляемой энергии с использованием метана сообщает свалок отходов, издание CoinDesk CO ссылкой заявление на компании.

По утверждения компании, этот пилотный проект часть более масштабной инициативы, цель которой изучение возможности использовать метан CO свалок отходов И превращать его электроэнергию майнинга для криптовалюты.

Криптопреступления

• Популярный телеграм-бот Unibot взломан более чем на \$600 тыс.

BeInCrypto

Злоумышленник взломал популярного Телеграм-бота Unibot. По данным Lookonchain, сумма потерь превысила \$600 тыс. Ha фоне новостей цена нативного токена проекта UNIBOT моменте опустилась на 36%.

В Beosin отметили, что основная причина взлома — внедрение CAll. Злоумышленник получил доступ к пользовательским данным и смог перевести токены, которые были утверждены для контрактов проекта.

• Криптовалютный сервис Onyx Protocol взломали на \$2,1 млн

BelnCrypto

Протокол децентрализованных финансов (DeFi) Опух стал жертвой атаки. В результате взлома злоумышленники вытащили \$2,1 млн. На это указали аналитики специализирующейся на блокчейн-безопасности фирмы PeckShield.

Хакер взял флэш-кредит в ЕТН, обменял займ на оРЕРЕ, который был развернут в протоколе пять дней назад, и передал в другой пул. Таким образом ему удалось расшатать внутреннюю цену обмена монеты. В результате злоумышленник вывел намного больше средств, чем должен был.

Хакеры взломали доменное имя протокола децентрализованных финансов Frax Finance

BeInCrypto

Хакеры взломали домен протокола децентрализованных финансов (DeFi) Frax Finance. По последним данным, злоумышленники ничего похитили. не Спустя несколько часов разработчикам все же удалось вернуть контроль над доменными именами проекта.

